BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Exeed VX

(2021-)
Aprt.: F.0212.003

Tvn wapa - «<VM»

G !
o J D = 10,6kN

1800 kg 75 kg

D (kN)= Y x0,00981 || Exeedvx (2021-) @ <




Ncnonb3yeMblit MTHCTPYMEHT:

S-10;
S-18;
S-19;

K Wrench

10 mm
18 mm
19 mm

HEX

(%]
[
(o)}




B |« | sana

EY | xt | Yonnenve nesoe - ]
B x1 | Ycunene npasoe e

B3 | xt | Kponwreiin nesbii :D: :
B | x| Kporuwreiin npassii °°D°°
B | x| vronox [@ o)
x1 | Monposethmk
EY | xt | secrpocsem %

E) | xt | Kpox @@
B | xt | Méx2s O—

EB1 | x12| M12x1,25x40 %
EP] | x1 [ M12x100 @E
FE] | xt | mM12x45
B | x2 [ m12x25
G | x| mi2as
B | x| ™o .g;;’

x6 | M12x1,25 l.@i

BB | 3 | m12 @

BE) | x2 | 26ysen.




x3

2 6 (nonnamma)

x12

z 12

x14

212

x4

2 12 yBen.

x1

212

B 0096




BbIKpYTUTb BUHTbI KpensieHus 6amnepa.




5

|

'

-

OemoHTUpOBaTb 6aMnep u ycunutenb. B ganbHelwweM ycunurenb He Tpebyercs.




YCTaHOBUTb KPOHLUTENH N1eBbiX (4) K 3aAHEeN NaHesIM C NOMOLLbIO LWUTAaTHOMO Kpenexa.
KpoHwTeiH (5) ycTaHOBUTb aHA/IOMM4HO.

+

YcTaHOBUTb ycuneHue npasoe (3) B NnpaBbii JIOHXEPOH, 3aKpenuB C NOMOLLbIO 601TOB
M12x1,25x40 (11), wanb6 12 npy>xmHHbIX (21) 1 wainb 12 ysennuyeHHbix (23).
Ycunenue (2) ycTaHOBUTb aHaIOrMYHO.




nporHaTb pe3b6oBble oTBepcTus 6ankm (1) npu nomoum MeTuyMKa M12x1 25. 3aTtem
yCcTaHOBUTb 6anky (1), 3akpenuB K KpOHLWUTEWHAM U YCUJIEHUSAIM C NOMOLLbIO 601TOB
M12x1,25x40 (11), raek M12x1,25 (17) wanb 12 npy>xmHHbIx (21) n wanb 12 (22).

3aTAHYTb BCce pe3b6oBble COeAMHEHUs: CHavana 6anky c KpOHI.IJTeMHaMM M YCUNIEHUAIMMU,
3aTeM KPOHLUTEWHbI K 3afHel NaHeNun, YCU1eHUS - K JIOH)XXepoHaM. MOMeHTbl 3aTSHKKM:
M12=81 Hwm.




YCTaHOBUTb OTBETHYHO YacTb 6bICTpOCbEMaA M yrosiok (6) c nomouwbio 6onta M12x100
(12), wnunbkn M12x25 (14) n wnunbkn M12x35 (15), waibbl 12 c Haceukamm (24) n
raek M12 c conaHuyem (18), . YcraHoBUTb noapo3eTHUK (7) ¢ noMowbro 6osta M6x25
(14), raitkn M6 (16), wanb 6 yesennuyeHHbix (19) v wanb 6 nonnamuaHbix (20).
3aTsaHYTb BCe pa3b6oBble coefMHeHUs: CHaYyasna 6bicTpocbeM k banke, 3aTeM
noApoO3eTHUK K yrosiky. MoMmeHTbl 3aTsokku: M6=6 HM; M12=81 Hm.

CMecTUTb 3anacHoOe KOJ1eco Brnepes no xoay ABMXEHUS aBTOMOGUNSA ANs CKNOUYEeHUs
KacaHMs C yCTaHoOBJ1IeHHbIM TCY.




Llermp damnepa

BbinosiHUTDb Bbipe3 Ha 6aMnepe cornacHo cxeme. 3aTeM ycTaHOBUTb 6aMnep B o6paTHOM
nocsiefoBaTesIbHOCTM.

YCTaHOBUTb BCTaBKYy 6bICTPOCbEMA B OTBETHYIO YaCTb. 3aKpenuTb KPHOK C MOMOLLbIO
BUHTOB M12x45 (13).




3aTtsaHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHUsl. MOMEeHTb! 3aTsHkku: M12=81 HmM.

0 1

—

|
1
1
q

-
™




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

